
Matematyka podstawówka 

proste zadania:)

Poziom trudności: Średni

1. 7*8

A - 56

B - 42

2. W workach sa banknoty o nominale 100zł.Który z nich ma najwiecej?  1. 1,3 MILIONY 2.

280 TYSIECY ZŁ 3. 2500ZŁ

A - 1

B - 3

C - 2

3. OBLICZ JAK NAJSPRYTNIEJ  73,78+512,4+7,384=

A - 106,796

B - 593,564

4. Oblicz w pamieci:  6,4+2,1+1,6+3,4=

A - 13,5

B - 5,0

5. 11+2+3+9=

A - 20

B - 25

6. 80-29

A - 33

B - 51

7. 48+8-9

A - 47
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B - 38

8. 12/2

A - 6

B - 3
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Matematyka podstawówka 

proste zadania:)

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. A

3. B

4. A

5. B

6. B

7. A

8. A
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